
 

 

 

 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Tirsdag den 21. februar 2023 kl. 19-21 på Møllehøjskolen 

Afbud: Villads 

Tilstede: Maja, Zenia, Monika, Majbritt, Anna, Anders, Asgerd, Kristian, Ann-Camilla, 

John, Stine, Helle, Flemming, Kirsten og Dan 

 

 Velkommen v. Stine  
 

Pkt. 1 Husrødderne 
REF: Har evalueret emneugerne og har syntes det har været gode 
dage, der var ikke noget negativt at sige.  
Næste møde skal husrødderne snakke omkring inde frikvarterer i 12 
pausen. 
Der er lige valgt nyt husråd, og de havde første møde i dag. Derfor har 
der også været snakket om hvordan det foregår i husrådet. 
Husrødderne bliver spurgt til hvad de tænker om tidspunkter for 
skolefesten? 
kommentarer fra husrødderne: Det er et godt tidspunkt, og det er rart 
at komme hjem først og lige kunne slappe af og skifte tøj. 
Forældre kommentarer: det er lidt sent, så det er godt givet ud at 
børnene kan møde lidt senere ind om fredagen.  
Skolebestyrelsen sender emnet til husrådet, så de kan snakke om 
hvordan alle børn på skolen tænker omkring tidspunktet. Så vender 
de tilbage med hvad de tænker. 
 

Pkt. 2 Opfølgning fra sidst 
Vi kigger referatet igennem sammen. 
REF: Pulje til landdistrikter: Der er sendt en ansøgning ind omkring 
samarbejde mellem skolen og foreninger, blandt andet BTIF. Anders 
har fået svar og er i dialog med landdistriktsudvalget omkring nogle 
uddybende spørgsmål de har. 
 

Pkt. 4 Budget v/Kirsten 

 



Kirsten orienterer om budgettet  
REF: Vi har fået et lidt højere budget. Noget af det går til almindelige 
pris og lønfremskrivninger. Vi får brug for de ekstra penge da vi får en 
ekstra 0. årgang til næste skoleår.  
Da budget går fra januar til januar og derfor ikke følger skoleåret, får 
vi derfor ikke penge til den ekstra årgang før til næste januar.  
Det ser ud til at der starter 68 eller 69 børn til næste år. Der er i 
budgettet sat penge af til både ekstra lønudgifter samt 
inventarindkøb der skal til.  
 

Pkt. 3 Tema: De 3 politikker. 
Vedhæftes som bilag som de ser ud nu. 
REF: Trivselspolitik og mediepolitik og trafikpolitik. 
Mediepolitik: Det kan give mening at skrive noget ind omkring 
forældre/forældrerådets ansvar/mulighed for at sætte temaer på 
dagsordenen til fx forældremøder. 
 
Trafik politik: er fortsat i proces, da der er en lærer på uddannelse og 
hvor de på sidste modul skriver videre på politikken. Vi inviterer Dan T 
ind, når udkastet er klart. 
 
Trivselspolitik: Den virker god og der er ikke rettet i den, siden den var 
oppe sidst 
 
Vi vedhæfter politikkerne i Møllenyt, så politikkerne kan blive kendt af 
alle 
 
Vi indsætter en revideret dato nederst/øverst på alle politikkerne.  
 
Alle politikker skal tages op en gang om året, det skrives i 
forretningsordenen at politikkerne tages op i januar. 

Pkt. 5 Prioritering af temaer 
REF: Hvordan sikrer vi at alle forældre føler sig som en del af 
fællesskabet? – skolehjemsamtaler/skolehjemsamarbejde hvordan 
kan vi gøre skolehjemsamarbejdet så godt som muligt. 
Skolen finder en der kan sige noget omkring skolens tanker og 
efterfølgende tager vi en dialog med hvordan vi kan gøre det så godt 
som muligt. 
 
Aula/Meebook, er også et emne der kan tages op i forhold til 
overskriften. Det sættes på senere når vi har afprøvet Meebook’s nye 
meddelelsesbog. 



 
Pkt. 6 Opfølgning efter dødsfald 

REF: Vi har på skolen fået meget stor hjælp fra forvaltningen til at løse 
det der opstod undervejs, blandt andet blev der på kort tid lavet et 
forældremøde for begge skoler.  
Der kom psykologer ud på skolen. Det har været rigtigt godt for 
personalet at have psykologerne med på sidelinjen, så vi har kunnet 
spørge ind til de ting der var 
Vi arbejder fortsat sammen med nogle af børnene, og der er god 
plads til at sige både til og fra, i forhold til om man gerne vil snakke 
om det eller ikke.  
Begravelsen var god for børn og voksne at tage med til.  
særlige. 
 

Pkt. 7 Korte beskeder 
 
Skoleleder: Der er indskrevet 68 børn, det ender måske på 69 børn, 
det betyder 3 klasser på 0. årgang. 
Formand: Ingen beskeder 
Undervisning: God emneuge, rart at se børnene i nogle andre 
sammenhænge igen.  
Fritid: Tilslutter sig undervisningen. 
Øvrige: Vi har drøftet skoledistriktsgrænser og hvornår der bliver 
høring hvor skolebestyrelsen kan komme med høringssvar. 
Der arbejdes i lokalområderne i skoledistriktet på at fortælle 
politikkerne hvilke betydninger det kan få og hvilke overvejelser der 
er vigtige at de har med når de skal træffe beslutningen. Der er 
mange der ønsker Møllehøjskolen.  
 

Pkt. 8 
 

Evt. 
REF: Skal vi snakke om skolefesten og måske drøfte tidspunktet, når vi 
får tilbagemelding fra husrådet. 
Der findes noget der kaldes Active school, Anders har sendt det til 
skolen. Skolen har sendt det videre til relevante lærere. 
 

 Kommende punkter/temaer 

• Fællesskabsdag: Lederteamet er i gang med at drøfte den 
fremtidige fællesskabsdag – hvordan tænker skolebestyrelsen, at 
det kan blive en værdifuld dag for børn og voksne på 
Møllehøjskolen og hvordan kan vi tænke skolebestyrelsen ind i 
planlægningen? 

 



• Principper, politikker, kultur og andet. Hvordan kan 
skolebestyrelsen være med til at sætte retning. (se desuden 
referat fra 29/9 punkt 2) 

 

• ”Det brænder jeg for” (Eks. Bevægelsesvejleder om bevægelse i 
skolen) 
 

• Tage udgangspunkt i de beføjelser og temaer der står om i 
styrelsesvedtægterne. 

 

• Medarbejdertrivsel – hvad kan vi gøre for at skabe en endnu bedre 
medarbejdertrivsel.  

 

• Hvordan sikrer vi at alle forældre føler sig som en del af 
fællesskabet?  

 
 

 Mødekalender 2022-23  
 
29. august 18-20 
3. oktober 17-18.30 Møllehøj 
3. oktober 18.30-21.00 med Overlund 
23. november 17-19 
12. januar – kl. 17-19 
21. februar – kl. 19-21 
23. marts – kl. 17-19 
20. april – kl. 19-21 
16. maj – kl. 17-19 
8. juni – kl. 18-21 
 

 


